



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Av. Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23255.004889/2018-45

Interessado: Pró-Reitoria de Ensino

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 4/2018 PRP/CAPES/PROEN/IFCE

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO IFCE, no uso de suas atribuições, e considerando a análise dos itens que tratam das vagas e dos pré-requisitos, respectivamente, resolve retificar:

No item 3.2, onde se lê:

3.2. As vagas serão preenchidas pelos estudantes que atenderem todos os pré-requisitos.

Leia-se:

3.2. As vagas serão preenchidas pelos estudantes que atenderem um dos pré-requisitos, prioritariamente aqueles definidos nos itens 4.4 e 4.5.

No item 4.4, onde se lê:

4.4. Ter cursado o mínimo de 50% do curso ou estar cursando a partir [u1] do 5º período;

Leia-se:

4.4. Ter cursado o mínimo de 50% do curso ou estar cursando a partir do 5º período;

No item 9, onde se lê:

As atividades de seleção de residentes para o PRP 2018 seguirão o calendário descrito no Quadro 2 abaixo:

QUADRO 02 - DO CALENDÁRIO DE ATIVIDADES	
ATIVIDADE	DATA

LANÇAMENTO DO EDITAL	11 de junho
PRAZO PARA IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	12 de junho
INSCRIÇÃO E ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO NA RECEPÇÃO DO <i>CAMPUS</i>	13 a 18 de junho
DIVULGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS	19 de junho
RECURSO CONTRA INDEFERIMENTO DE INSCRIÇÃO	20 de junho
RESULTADO PRELIMINAR	22 de junho
RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR	25 de junho
RESULTADO FINAL	26 de junho
ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO (DADOS BANCÁRIOS E TERMO DE COMPROMISSO)	27 de junho

Leia-se:

As atividades de seleção de residentes para o PRP 2018 seguirão o calendário descrito no Quadro 2 abaixo:

QUADRO 02 - DO CALENDÁRIO DE ATIVIDADES	
ATIVIDADE	DATA
LANÇAMENTO DO EDITAL	11 de junho
PRAZO PARA IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	12 de junho
INSCRIÇÃO E ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO NA RECEPÇÃO <i>DOCAMPUS</i>	13 a 19 de junho (até 19h)

DIVULGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS	20 de junho
RECURSO CONTRA INDEFERIMENTO DE INSCRIÇÃO	21 de junho
RESULTADO PRELIMINAR	25 de junho
RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR	26 de junho
RESULTADO FINAL	27 de junho
ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO (DADOS BANCÁRIOS E TERMO DE COMPROMISSO)	29 de junho



Documento assinado eletronicamente por **Antonia Lucivania de Sousa Monte, Pró-Reitor(a) de Ensino em Exercício**, em 18/06/2018, às 11:44, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0084456** e o código CRC **216F801B**.



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Memorando-Circular nº 21/2018 PROEN/REITORIA

Aos(Às) diretores(as)-gerais dos *campi*

Assunto: **Edital do Programa Residência Pedagógica.**

Encaminha-se o Edital do Programa Residência Pedagógica e solicita-se que, após inserir na página de seu *campus*, seja realizada ampla divulgação com os discentes dos cursos de licenciatura que submeteram subprojetos.

Atenciosamente,



Documento assinado eletronicamente por **Antonia Lucivania de Sousa Monte, Pró-Reitor(a) de Ensino em Exercício**, em 11/06/2018, às 16:27, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0079825** e o código CRC **3FA834B8**.

Referência: Processo nº 23255.004889/2018-45

SEI nº 0079825